

SECRETARIA DE CULTURA DO MUNICÍPIO DE ESCADA

ERRATA

A **Secretaria de Cultura do Município de Escada** torna pública a presente ERRATA referente aos **Editais nº 001/2024, 002/2024 e 003/2024**, no âmbito da **Política Nacional Aldir Blanc (PNAB)**, publicados no Diário Oficial dos Municípios da AMUPE em **11 de dezembro de 2024**.

Onde se lê:

"Período de pagamento: de 03 a 07 de fevereiro de 2025, conforme cronograma."

Leia-se:

"Período de pagamento: de 10 a 14 de fevereiro de 2025, conforme cronograma atualizado."

Justificativa:

A alteração das datas se faz necessária em razão da realização de um evento oficial para a certificação dos agentes culturais contemplados pelo fomento.

Escada, 06 de fevereiro de 2025.

Amaro Francisco dos Santos Junior
Secretário de Cultura.